

情商掉线不会说话,让App手把手教?

专家:别太当真,人与人交往最重要的还是看品性

说话是一门艺术,能熟练掌握这门艺术的人,通常情商都不低。不过我们身边也有些“直男直女”,比较“死脑筋”,说话不懂得委婉,常常不知不觉中“得罪”人。精明的商家正是看中了这一点,推出情商App。当你生活中EQ不够用时,它们会“手把手”教你。那么,这种情商App真的靠谱和管用吗,一起看看现代快报记者的调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 季雨



某平台一款情商类APP卖得很火,手把手教你说话 视频截图

● ● ● 现象

不会说话,情商App来拯救

近日,在某短视频平台上,不少网友都刷到一条小视频。视频中,女子给男子发来一句话:“感觉我们发展太快了。”男子不知如何回复,随即将这句话复制到一款App中搜索。神奇的事情出现了,软件给出一条回复:“感觉没有快慢,有些人认识很久很陌生,有些人看一眼就注定,关键就在于愿不愿意敞开心扉。”

如此教科书般地回答,出自一

款专门教人说话的情商App。

网友小谢也看到了这条视频。他坦言,自己就属于情商低的那一类。有一次,同事在朋友圈发了一条动态,“八月过去了,九月要对我好一点。”小谢看了眼日历,眼下才8月30日,就回复同事:“还差1天呢。”谁知道同事立马拉黑了小谢。面对女朋友,小谢同样不够机灵。前段时间,女朋友精心打扮了一番。当两人见面时,小谢却说了一句煞风

景的话:“你的睫毛膏晕了。”当天的约会,当然就不可能愉快了。

“当时看到情商App,我就立刻下载了,东西还挺全的,职场、爱情全都有。”小谢告诉现代快报记者,“里面有各种各样的课程,可以教你如何说话。在碰到‘夺命’问题时,我也会上去搜索下。”久而久之,小谢逐渐摸索出和同事、女朋友的相处之道,平时说话也不那么讨人嫌了。

● ● ● 调查

恋爱话术软件,被下载近300万次

在软件商城,话术类的软件有不少,“高情商沟通”“聊天话术”“恋爱话术”……不少都有几十万、几百万的下载量,其中某款恋爱话术类软件下载量有289万次。在某宝上,搜索“高情商聊天App”,会跳出不少产品选项,价位几元到十几元不等。其中一个店家显示月销量2000多笔。买家评论留言:“对我这种小白真的帮助太大了”“解决了我很多问题”“很好用,但聊天中得根据实际情况加工一下”。

在某款沟通软件中,针对家庭、职场等进行了分类。其中职场部分,有热点问题讨论区,还有各种场景应对建议,针对一些问题还专门开设了课程,充值才能看到。

最受欢迎的是恋爱话术。记者下载了某款较火的话术软件。这款软件,针对恋爱还分了“开场”“升级”“邀约”“约会”等不同场景,每个场景还进行了更细的划分。比如“升级”一栏中,就包括“关系升高”“框架与拉伸”“暧昧话术”等类

型,可以说是套路多多。记者在搜索栏输入“在吗”,就会有相应的回复:“你先说,我再决定在不在。”“刚想找你,你就来了,难道这就是心有灵犀吗?”记者又输入“我考虑考虑”,则收到“还用考虑吗,我这么一个大好青年”“过了这个村,就只能在下个村子等你了”等。如果充钱的话,还能得到更多套路的回复。记者尝试着输入日常聊天能用到的每一句话,基本都能得到回复。

● ● ● 视点

情商App别太当真,人际交往主要看品性

学会沟通在日常生活中很重要。在短时间内可以打动别人,事半功倍的效果让这类App在网上销售火热。不过对于情商App,相关专家却冷静得多。南师大心理学退休副教授丁家永表示,情商是滞后于智商发展的,女生开始形成情商的年龄约在8—9岁,男生则要晚于女生,在10岁左右。情商的形成,是由

心理发展决定的,和一个人的认知以及情感发展都有一定的关系。丁家永称,用这类App来应对职场、爱情里的“夺命”话题,其实也是近五年才流行起来的。这类软件和面试培训有相似的操作,对问题进行总结,可以提供给网友一个规范的答案。

对于直男、直女们热衷的情商

App,专家表示,这类App一些教人说话的套路,确实可以让人与人之间交流更融洽,从而赢得对方好感。不过,这种好感也只是第一印象。一旦交往时间久了,大家熟悉了,还是更看重人的品性。恋爱也好、职场也好,会不会说话只是一方面,人品和能力才是最重要的。所以对情商App,不必太认真。

还剩最后三天! 瑞士名表直销会 金表直减500元!

从江苏广电惠民生活馆负责人戴经理处获悉,“瑞士名表直销会,大牌低至2.5折”优惠促销活动仅持续至10月20日,还有最后三天! 三天后各大瑞士名表恢复原价。

据了解,本次“瑞士名表直销会”由“三大福利”打头阵:“消费满5000元送价值600元公文包”“特价绿琴石英表788元限时抢,每天限量100名”“前50名购买金表者,赠500元抵用券”,戴经理补充道,“抵用券在购买金表时可直接当现金使用,全省仅限100名。”

直销会上的手表 为何如此优惠砍掉了所有中间环节

绿琴金表原价39600元,活动价仅9900元,直接优惠近3万元。大牌名表为何会如此优惠? 是真货吗? 靠谱吗?

广州中瑞钟表进出口贸易有限公司老总做出了解释:“我们选择了江苏广电惠民生活馆作为唯一主会场,目的就是把货真价实的瑞士名表带给真正需要的朋友。这么优惠的价格,是因为我们直接从瑞士拿

到一手货源,没有中间商赚差价,在惠民生活馆以直销的方式,砍掉了所有中间环节,同时我们也说服了一些知名瑞士品牌,通过让利的方式共同打开中国市场。”

在直销会买和在商场买价格是不一样的

疯狂折扣 降临南京

每到欧洲各大百货公司打折季,内地客大量涌入血拼。最近陈先生看中一款瑞士商务机械表,打算托朋友欧洲代购,专柜价10720元的

手表欧洲打6折,差不多要6000元,还得加上路费成本。不过,在此次瑞士名表直销会上,这款表只要优惠价2380元。据了解,欧米茄、浪琴、绿琴、瑞纳戈、罗马、邦顿等世界高端的腕表品牌,最低2.5折起,这样的价格确实让人心动。这个星期,不用去欧洲,也能买到一样便宜的世界名表。

完善售后服务解决后顾之忧 假一赔十 敢做行业领先

本届瑞士名表直销会上的每块

手表都有瑞士的原产地证明,还有进口报关单、检验报告、售后保修卡,一块手表、四大保障,正品行货、假一赔十。以超完善的售后服务解决您的后顾之忧,将您的购买风险降到更低。

惠民热线:025-66065188

惠民地点:江苏广电惠民生活馆一楼 南京夫子庙建康路277号(淮海桥向西50米)

广告

